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Sozialversicherung Dienstnehmeranteil:  

Der normale SV-Satz wird von __________% um ___________% reduziert  

und beträgt deshalb beim Weihnachts- und Urlaubsgeld ___________ %.   

Zudem gilt hinsichtlich der Veranlagung der Sozialversicherung eine  

Höchstbeitragsgrundlage von € _________________  (Stand 2021) pro Jahr. 

Über diese Einkommensgrenze hinausgehende Beträge sind  

__________________________________ 

 

Beispiel Berechnung SV-Betragsfreiheit: 

Beispiel: Monatsgehalt              €  6.100,-   

Urlaubsbeihilfe:                         €  _________  

Weihnachtsremuneration:         €  _________  

= Summe Sonderzahlungen     €  __________ 

- Höchstbeitragsgrundlage       €   __________ 

= SV-betragsfrei                       €  __________ 
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Berechnung SV-DNA Urlaubsgeld:         

___________________________________________________ 
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Berechnung SV-DNA Weihnachtsgeld: 

___________________________________________________ 
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